

ಚುಟುಕು ಸುದ್ದಿ

ಸೆ.1 ರಂದು ಪ್ರತಿಭಾ ಪುರಸ್ಕಾರ, ಬಸವ ಪಂಚಮಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ

ಉದಯಕಾಲ ನ್ಯೂಸ್
ಹುನಗುಂದ: ಹುನಗುಂದ ಮತ್ತು ಇಳಕಲ್ಲು ಅವಳಿ ತಾಲೂಕಿನ ಲಿಂಗಾಯತ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮಾಜದ ವತಿಯಿಂದ ಸೆ.1 ರವಿವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ಕೂಡಲಸಂಗಮದ ಲಿಂಗಾಯತ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಶ್ರೀಶೀಲದಲ್ಲಿ ಜಗದ್ಗುರು ಬಸವಜಯ ಮೃತ್ಯುಂಜಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳ ದಿವ್ಯ ಸಾನಿಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಲಿಂಗಾಯತ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪ್ರತಿಭಾ ಪುರಸ್ಕಾರ ಹಾಗೂ ಬಸವಪಂಚಮಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಜರುಗಿದೆ ಎಂದು ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮಾಜದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶಂಕರಪ್ಪ ನೇಗಲಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮಹಾಂತೇಶ ಮಂಡಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.
ಅಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8 ಗಂಟೆಗೆ ಇಪ್ಪತ್ತೊಂಟಿ ಪ್ರಾಣಿ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ಆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಅವಳಿ ತಾಲೂಕಿನ ಸಮಾಜದ ಬಾಂಧವರು ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲಿರುತ್ತಾರೆ. 2023-24 ನೆಯ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ ಮತ್ತು ಡಿಗ್ರಿಯಲ್ಲಿ ಓದುತ್ತಿರುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಶೇ. 90ರಷ್ಟು ಅಂಕಗಳನ್ನು ಪಡೆದವರನ್ನು ಪ್ರತಿಭಾಪಂಚಮಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಅನುಕರಣೆಯಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ತಮ್ಮ ಅಂಕ ಪಟ್ಟಿಯೊಂದಿಗೆ ತಮ್ಮ ಹೆಸರನ್ನು ನೋಂದಾಯಿಸಬೇಕು. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ-ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶಂಕರಪ್ಪ ನೇಗಲಿ-968625209, ಸುರೇಶ್ ಹುದ್ದಾರ-9480779911, ಸಂಗಮೇಶ ಬಂಗಾಂ-9980508715 ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ.



ಉದಯಕಾಲ ನ್ಯೂಸ್

ಕಲಾದಗಿ: ಒಂದು ಎಕರೆಗೆಯಲ್ಲಿ ಮೇಣಿಸಿನಾಯಿ ಬೆಳೆ ಬೆಳೆದು ಲಕ್ಷಾಂತರ ರೂಪಾಯಿ ಆದಾಯವನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಮುಂದಾದ ಗ್ರಾಮದ ರೈತ ಕಲಾದಗಿ ಗ್ರಾಂ.ಪಂ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಹೇರೇಪ್ಪ ಮಾದರ ಜಮೀನಿಗೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಎಸ್ ಜಾನಕಿ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಬೆಳೆ ವಿಳೇಕ್ಷೆ ಮಾಡಿದರು. ಈ ಭಾಗದ ರೈತರಿಗೆ ಬೆಳೆ ಬೆಳೆಯಲು ಸೂಕ್ತವಾದುದಕ್ಕಾಗಿದ್ದರಿಂದ ಎಂದು ಅಭಿನಂದನೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.



ಉದಯಕಾಲ ನ್ಯೂಸ್

ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ: ಪಟ್ಟಣದ ಯುವ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಪ್ರತಿಭೆ ವಿಶಾಲ ಶಂಕರ ಚಲವಾದಿ ಹಿಮಾಲಯ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲಾದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಜೂನಿಯರ್ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಲಾಲ್ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಯು-19 ಪಂದ್ಯಗಳ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ತಂಡದಿಂದ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಟೀನರ್ ಮೆಂಟ್ ಆಯ್ಕೆಯಾದವರನ್ನು ಶಾಸಕರಾದ ಸಿ ಎಸ್ ನಾಡಗೌಡ, ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಬಿ.ಲಾಲ್ ಮತ್ತು ಸುನೀಶ್ ಗೌರವಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡ ಶ್ರೀಕಾಂತ್ ಚಲವಾದಿ, ಸಿ.ಕೆ.ದೇವ್ ಜಾಣೇಕರ, ಯಲ್ಲಪ್ಪ ಚಲವಾದಿ ಅಶ್ವತ್ಥ ನಾಡಗೌಡ ಇದ್ದರು.

ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ, ಹೆಸರು ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಖರೀದಿ: ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ

ಉದಯಕಾಲ ನ್ಯೂಸ್
ಬಾಗಲಕೋಟೆ: ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಎಸ್.ಎ.ಕೃಷಿ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ ಉತ್ಪನ್ನಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿ ಕ್ವಿಂಟಲ್ಗೆ 7280 ರೂ. ಹಾಗೂ ಹೆಸರುಕಾಂತ್ ಪ್ರತಿ ಕ್ವಿಂಟಲ್ಗೆ 8682 ರೂ.ಗಳಂತೆ ಖರೀದಿ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಜಾನಕಿ ಕೆ.ಎಂ.ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.
ಈ ಕುರಿತು ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ ಅವರು ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ ಉತ್ಪನ್ನವನ್ನು ಪ್ರತಿ ಎಕರೆಗೆ 3 ಕ್ವಿಂಟಲ್ ನಂತೆ ಪ್ರತಿ ರೈತರಿಂದ ಗರಿಷ್ಠ ಪ್ರಮಾಣ 15 ಕ್ವಿಂಟಲ್ ಖರೀದಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಖರೀದಿ ಹಾಗೂ ನೋಂದಣಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಆಗಸ್ಟ್ 27 ರಿಂದ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿದ್ದು, ಪ್ರಾರಂಭದಿಂದ 45 ದಿನಗಳವರೆಗೆ ರೈತರು ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ಖರೀದಿ ಅವಧಿಯನ್ನು 90 ದಿನಗಳವರೆಗೆ ನೋಂದಣಿ ಕಾರ್ಯದ ಜೊತೆಗೆ ಖರೀದಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.
ಹೆಸರುಕಾಂತ್ ಉತ್ಪನ್ನವನ್ನು ಪ್ರತಿ ಎಕರೆಗೆ 2 ಕ್ವಿಂಟಲ್ ಮತ್ತು ಗರಿಷ್ಠ ಪ್ರಮಾಣ ಪ್ರತಿ ರೈತರಿಂದ 10 ಕ್ವಿಂಟಲ್



ಉದಯಕಾಲ ನ್ಯೂಸ್

ಖರೀದಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ರೈತರ ನೋಂದಣಿ ಕಾರ್ಯ 45 ದಿನಗಳ ವರೆಗೆ ಹಾಗೂ ಖರೀದಿ ಅವಧಿಯನ್ನು 90 ದಿನಗಳವರೆಗೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ನೋಂದಣಿ ಕಾರ್ಯದ ಜೊತೆಗೆ ಖರೀದಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.
ಹೆಸರುಕಾಂತ್ ಉತ್ಪನ್ನವನ್ನು ಪ್ರತಿ ಎಕರೆಗೆ 3 ಕ್ವಿಂಟಲ್ ತೂಕದಲ್ಲಿ ಧೂಳಿ, ಹರಳು, ಹೊಟ್ಟು ಶೇ.2, ಬೆರೆ ಮಿಶ್ರಣ ಶೇ.3, ಹಾಳಾದ ಕಾಳುಗಳು ಶೇ.3, ಒಡೆದ ಕಾಳುಗಳು ಶೇ.4, ಅರ್ಜುಣ ಮತ್ತು ಕುಗ್ಗಿದ ಕಾಳುಗಳು ಶೇ.3, ಹುಳುಕಾದ ಕಾಳುಗಳು ಶೇ.4 ಹಾಗೂ ತೇವಾಂಶ ಶೇ.12 ಇರುತ್ತದೆ.
ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ವಾಭಿಮಾನದ ಖರೀದಿ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ರೈತರು ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ನೀಡಿರುವ ಎಸ್.ಐ.ಡಿ ನಂಬರ್ ಮತ್ತು ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ನೀಡಿ ನೋಂದಾಯಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಒಂದು ವೇಳೆ ಬೆಳೆ ಬೆಳೆದರೆ ಮತ್ತು ಪೂಜ್ಞ ತಂತ್ರಾಂಶದಲ್ಲಿ ಬೆಳೆ ಬೆಳೆಯುವುದು ಕಂಡು ಬಂದರೆ ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಹತ್ತಿರದ ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆಗೆ ಹೋಗಿ ಅಕ್ಷೇಪಣೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಸಂಪತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಒಂದು ಭಾಗವನ್ನು ಹೋಗಿ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ, ಪರ್ವಣಿ ಪ್ರತಿ, ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಆಗಿರುವ ರಾಷ್ಟ್ರೀಕೃತ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಪಾಸ್‌ಬುಕ್ ಪ್ರತಿ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು.
ಖರೀದಿ ಕೇಂದ್ರಗಳ ವಿವರ (ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ):
ಬಾಗಲಕೋಟೆ ತಾಲೂಕು ಎಣ್ಣೆ ಬೀಜ ಬೆಳೆಗಾರರ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘ ಖಿಜ್ಜೋಣಿ, ಬಾದಾಮಿ ತಾಲೂಕು ಎಣ್ಣೆ ಬೀಜ ಬೆಳೆಗಾರರ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘ ಕಗಲಗೊಂಬೆ, ಕೇಂದ್ರ, ನಂದಿಕೇಶ್ವರ, ಹೆಚ್ಚು, ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ ತಾಲೂಕಿನ ಎಣ್ಣೆ ಬೀಜ ಬೆಳೆಗಾರರ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘ ಸೋನ್, ಹಾಗೂ ಹುನಗುಂದ ತಾಲೂಕಿನ ಟಿ.ಎ.ಸಿ.ಎಂ.ಎಸ್ ಹುನಗುಂದದಲ್ಲಿ ಖರೀದಿ ಕೇಂದ್ರ ತೆರೆಯಲಾಗಿದೆ.
ಖರೀದಿ ಕೇಂದ್ರಗಳ ವಿವರ (ಹೆಸರುಕಾಂತ್):
ಬಾಗಲಕೋಟೆ ತಾಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಟಿ.ಎ.ಸಿ.ಎಂ.ಎಸ್ ಬಾಗಲಕೋಟೆ (735386188), ಟಿ.ಕೆ.ಸಿ.ಎಸ್

ಹಳ್ಳೂರು (9901325201), ಬೆಂಕಟ್ಟಿ (9740406918), ಎಸ್.ಪಿ.ಬಿ.ರೇಣುಕಾ, ಬಾದಾಮಿ ತಾಲೂಕಿನ ಟಿ.ಎ.ಸಿ.ಎಂ.ಎಸ್ ಬಾದಾಮಿ (9008116746), ಟಿ.ಕೆ.ಸಿ.ಎಸ್ ಬಾದಾಮಿ (9611358837), ಕೇಂದ್ರ (9972301729), ಎಸ್.ಪಿ.ಬಿ.ಅಶಾಕೇರಿ (8073983080), ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ ತಾಲೂಕಿನ ಟಿ.ಎ.ಸಿ.ಎಂ.ಎಸ್ ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ (9242783318), ಎಸ್.ಪಿ.ಬಿ.ಲೋಕಾಪುರ (9880927310), ಎಸ್.ಪಿ.ಬಿ.ಸರ್ವಲಂಛು (9844474344), ಇಳಕಲ್ಲು ಜಿ.ಎಸ್.ಎಸ್.ಪಿ.ಎಂ.ಎಸ್ (8660203311), ಹುನಗುಂದ ತಾಲೂಕಿನ ಟಿ.ಎ.ಸಿ.ಎಂ.ಎಸ್ ಹುನಗುಂದ (9480262655), ಎಸ್.ಪಿ.ಬಿ.ಸುಳೇಭಾಮಿ (9449762433, 9008215922), ಟಿ.ಕೆ.ಸಿ.ಎಸ್ ಮುಗನೂರ (8310324070) ನಂದಮಾಡಗಿ (9902377067), ಜಮಖಂಡಿ ತಾಲೂಕಿನ ಟಿ.ಎ.ಸಿ.ಎಂ.ಎಸ್ ಜಮಖಂಡಿ (7019445935), ಎಸ್.ಪಿ.ಬಿ.ತೊಡಲಬಾಗಿ (9741998771), ಬೀಳಗಿ ಟಿ.ಎ.ಸಿ.ಎಂ.ಎಸ್ (7019682890), ಟಿ.ಕೆ.ಸಿ.ಎಸ್ ಬೀಳಗಿ ಕ್ರಾಸ್ (9880376768).

ಹರ್ಷೋದ್ಗಾರಗಳ ಮಧ್ಯ ಮೈನವಿರೇಳಿಸುವ ಕಸರತ್ತಿನ ಸ್ಪರ್ಧೆ



ಉದಯಕಾಲ ನ್ಯೂಸ್

ಬಸವನಗಾಂವಿ: ಪಟ್ಟಣದ ಆರಾಧ್ಯ ದೈವ ಬಸವೇಶ್ವರ(ಮೂಲ ನಂದೀಶ್ವರ) ಜಾತ್ರೆಯ ನಿಮಿತ್ತ ಬುಧವಾರ ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಾಲಯದ ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ತಾಲಿಯ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಸಂಗ್ರಾಣಿ ಕಲ್ಪು, ಗುಂಡು ಮತ್ತು ಹಾಗೂ ಇತರ ಕಸರತ್ತಿನ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳು ನೋಡುಗರ ಹರ್ಷೋದ್ಗಾರಗಳ ಮಧ್ಯ ಮೈನವಿರೇಳಿಸಿ ರೋಮಾಂಚನಗೊಳಿಸಿತು.
ಜಾತ್ರಾ ಉತ್ಸವ ಸಮಿತಿಯಿಂದ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿರುವ ಈ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಗ್ರಾಣಿ ಕಲ್ಪು, ಎತ್ತುವದು, ಸಂಗ್ರಾಣಿ ಕಲ್ಪು ಸಾಗ ಹೊಡೆಯುವದು, ಗುಂಡಕ್ಕಲ್ಲ, ಎತ್ತುವದು, ಉಸುಕಿನ ಚೀಲ ಎತ್ತುವದು ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಕಸರತ್ತಿನ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳು ಜರುಗಿದವು. ಮಹಾರಾಜ್ ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ರಾಜ್ಯ ವಿವಿಧ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಂದ ಆಗಮಿಸಿದ ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿರುವ ವಿಶೇಷವಾಗಿತ್ತು. ಸ್ಪರ್ಧೆ ವಿಶ್ವವ್ಯಾಪಿ ಆಗಮಿಸಿದ ಪ್ರೇಕ್ಷಕರು ಸಿಕ್ಕಿ ಕೆಲಕೆ ಚನ್ನಾಳೆ ಹೊಡೆಯುವ ಮೂಲಕ ಸ್ಪರ್ಧಾಂಗಣವನ್ನು ಹುರಿದುಂಬಿಸಿದರು.
ಕಸರತ್ತಿನ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷತರ: ಸಂಗ್ರಾಣಿ ಕಲ್ಪು ಸಾಗ ಮತ್ತು ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ನರಗುಂದ ತಾಲೂಕಿನ ಬಸವಪಟ್ಟಿಯ ಮತ್ತು ದಡ್ಡಿ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದರೆ, ಬೀಳಗಿ ತಾಲೂಕಿನ ಬಸವನಗಾಂವಿ ರಿಯಾಜಿ ಜಮಾದಾರ ದ್ವಿತೀಯ, ಜತ್ತ ತಾಲೂಕಿನ ಅಸಂಗಿಯ ಜಗನ್ನಾಥ ಹಾಗೂ ನರಗುಂದ ತಾಲೂಕಿನ ಬಸವಪಟ್ಟಿಯ ರುದ್ರೇಶ ತಳವಾರ ತೃತೀಯ. ಸಂಗ್ರಾಣಿ ಕಲ್ಪು ಎತ್ತುವ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಮೆಳವಂಕಿಯ ಶಿವಾನಂದ ಸಿದ್ದಪ್ಪ ಜಾಡನವರ ಪ್ರಥಮ, ಗುಳೇದಗಡ್ಡದ ವಿಠಲ ಮುತ್ತಪ್ಪ ಮನಿಕ್ಕಟ್ಟಿ ದ್ವಿತೀಯ, ಬಸವನಗಾಂವಿ ತಾಲೂಕಿನ ನಾಗೂರ ಗ್ರಾಮದ ಮುತ್ತಪ್ಪ ಕಟ್ಟಿಮಟ್ಟಿ ತೃತೀಯ. ಗುಂಡು ಎತ್ತುವ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಶಿವಾನಂದ ಸಿದ್ದಪ್ಪ ಭೀಮರಾಯ ಶಿವ್ಪುರ, ಯಾಳವಾರ ಗ್ರಾಮದ ಮಾಳಪ್ಪ ಕೊಂಡಗೂಳ ದ್ವಿತೀಯ, ಜತ್ತ ತಾಲೂಕಿನ ಶಿವಾಚ್ ಗ್ರಾಮದ ಬೀರಪ್ಪ ಗೊಗವಾಡ ತೃತೀಯ, ಉಸುಕಿನ ಚೀಲ ಎತ್ತುವ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಗೋನಾಳದ

ವಿಠಲ ಹಡಗಲಿ ಪ್ರಥಮ, ಹೊನ್ನಾಕಟ್ಟಿಯ ಶಿವಪ್ಪ ನರಗುಂದ ದ್ವಿತೀಯ, ಗುನ್ನಾಪುರದ ಪ್ರವೀಣ ಗುನ್ನಾಪುರ ತೃತೀಯ, ಮೆಟ್ಟು ಮೇಲೆ ಚೀಲ ಎತ್ತುವ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಗುನ್ನಾಪುರದ ಬೀರಪ್ಪ ಲೋಗಾಂವಿ ಪ್ರಥಮ, ಇಂಗಳಗೇರಿಯ ಕರೇಪ್ಪ ಪೂಜಾರಿ ದ್ವಿತೀಯ. ಹಲ್ಲಿನಿಂದ ಹಾಲಿ ನೆಗೆಯುವ ಸರ್ವ ಮುಳಸಾವಳಗೇರಿಯ ರಮೇಶ ಪಾಟೀಲ ಪ್ರಥಮ, ಇಂಗಳಗೇರಿಯ ಮಾಳಪ್ಪ ಪೂಜಾರಿ ದ್ವಿತೀಯ ಸ್ಥಾನಗಳನ್ನು ಪಡೆದರು. ಮೂಲಕ ಗಮನ ಸೆಳೆದರು.
ತೆಲಗಿಯ ಶಾಂತಪ್ಪ ಕರಗಾರ ಸಂಗ್ರಾಣಿ ಕಲ್ಪು ಹಗ್ಗ ಕಟ್ಟಿ ಬಾಯಿಯಿಂದ ಎತ್ತಿದರು. ಮುತ್ತಿಗೆಯ ಪರಸುರಾಮ ಹೂಗಾರ ಮೀಲೇ ಸಂಗ್ರಾಣಿ ಕಲ್ಪು ಎತ್ತುವಿ ಹಾಗೂ ಸಿದ್ದನಾಥ ಗ್ರಾಮದ ದಿಂಟರ ತೆಲಗಿಯ ಮೀಲೇ ಹಾಲಿ ಎತ್ತುವ ಮೂಲಕ ಗಮನ ಸೆಳೆದರು.
ಬಸವೇಶ್ವರ ಸೇವಾ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕರಗಣ್ಣ ಪಟ್ಟಣಶೆಟ್ಟಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು. ಸ್ಥಳೀಯ ವಿರಕ್ತಮಠದ ಸಿದ್ಧಲಿಂಗ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರವಚನಕಾರ ಬಳೂಟಗಿಯ ಶಿವಕುಮಾರ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಜಿ ಸಾನಿಧ್ಯವಹಿಸಿದ್ದರು. ಜಾತ್ರಾ ಉತ್ಸವ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಗುರಲಿಂಗ ಬಸರಕೊಡ, ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಬಸವ ಸೈನ್ಯದ ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶಂಕರಗೌಡ ಬಿರಾದಾರ, ಎಸ್.ಬಿ.ಆದಿಗೋಡ, ಬಸವರಾಜ ಹಾಲಿವಾಳ, ಬಸವರಾಜ ಗೊಳಸಂಗಿ, ಸಂಗಮೇಶ ಒಲೇಕಾರ, ಸಂಗಯ್ಯ ಒಡೆಯರ, ವಿರಾಸಾಲಿ ಕೋರಲು, ಮುತ್ತಪ್ಪ ಪುತ್ತೂರ, ಬಸವರಾಜ ಅಳಗಿ, ಎಸ್.ಬಿ.ತೋಡಿದ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರು ಇದ್ದರು.
ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ದೇವಬಿಪ್ಪರಗಿ ತಾಲೂಕಿನ ಹರನಾಳ ಗ್ರಾಮದ ಅನಂದ ಗುಣಿಕೆ ಅವರು ಶರತ್ತಿನೊಂದಿಗೆ ಬಸವೇಶ್ವರ(ಮೂಲ ನಂದೀಶ್ವರ) ಜಾತ್ರೆಯ ಕಸರತ್ತಿನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ 215 ಕೆಜಿ ಗುಂಡನ್ನು ಎತ್ತುವ ಬಜ್ಜಿಗೆ 50 ತೆಲೆಯ ಬೆಳ್ಳಿ ಗದ ನೀಡುವಂತೆ ಸಮಿತಿಯ ವಶಕ್ಕೆ ಒಪ್ಪಿಸಿದರು.

ಪಕ್ಷ ದ್ರೋಹ ಆರೋಪದಡಿ ತೇರದಾಳ ಶಾಸಕ ಸಿದ್ದು ಸವದಿ ಉಚ್ಚಾಟನೆಗೆ ಆಗ್ರಹಿಸಿ ಮನವಿ



ಉದಯಕಾಲ ನ್ಯೂಸ್

ಮಹಾಲಿಂಗಪುರ: ಪಟ್ಟಣ ಪುರಸಭೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ/ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ದ್ರೋಹ ಎಸಗಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಸಹಕರಿಸಿರುವ ತೇರದಾಳ ಶಾಸಕ ಸಿದ್ದು ಸವದಿ ಅವರನ್ನು ಪಕ್ಷದಿಂದ ಉಚ್ಚಾಟನೆ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಪಾಟೀಲ್ ಅವರಿಗೆ ಅನಿರೀಕ್ಷಿತವಾಗಿ ಮನವಿ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಪುರಸಭೆ ಏಳು ಜನ ಪುರಸಭೆ ಸದಸ್ಯರು ಆಗ್ರಹಿಸಿದ್ದಾರೆ.
ಬಾದಾಮಿ ಬಿಜೆಪಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಬುಧವಾರ ಈ ಮನವಿ ಪತ್ರವನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಆಗಸ್ಟ್ 23 ರಂದು ಸ್ಥಳೀಯ ಪುರಸಭೆಗೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ/ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಗಳಿಗೆ ಚುನಾವಣೆ ನಡೆದರೆ, ಅಂದು ಯಾವುದೇ ಬಿಜೆಪಿ ಪಕ್ಷದಿಂದ ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಲಿಲ್ಲ. ಈ ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯಕ್ಕೆ ಶಾಸಕ ಸಿದ್ದು ಸವದಿ ಕಾರಣ. ಹೇಗೆಂದರೆ ಚುನಾವಣೆ ನಿಗದಿ ದಿನಾಂಕದ ನಾಲ್ಕಾರು ದಿನಗಳ ಶಾಸಕರು ಬಿಜೆಪಿ ಪುರಸಭೆ ಸದಸ್ಯರನ್ನೂ ತಮ್ಮ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ಸಿಕ್ಕೊಡು ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ವಾಸ್ತವ್ಯ ಹೂಡಿದ್ದರು.
ಅದು ಅಲ್ಲದೆ ಪುರಸಭೆಯ ನಮ್ಮ ಸದಸ್ಯರ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ಚುನಾವಣೆ ಕುರಿತು ಒಂದೂ ಸಭೆ ಸಭೆ ಮಾಡಲಿಲ್ಲ. ಇದರ ಹಿಂದಿನ ಮುರ್ಮುರವನ್ನು ಮತ್ತು ಇವರು ಸದಸ್ಯರೊಬ್ಬರಿಗೆ ಎಂಪ್ಲೋ ಕೆರೆ ಮಾಡಿ ಹೇಳುತ್ತಾರೆ ನೀವೆಲ್ಲ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಜೊತೆಗೆ ಜೋಡಿಸಿದ್ದೀರಿ ಎಂದು. ಇದು ಅಂತಹ ನ್ಯಾಯ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿರುವ ಶಾಸಕರು ಸ್ಥಳೀಯ ಮುಖಂಡರು, ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಹಾಗೂ ಚುನಾಯಿತ ಪುರಸಭೆ ಸದಸ್ಯರ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಕ್ಕೆ ಚರ್ಚೆ ಮಾಡಬಹುದಿತ್ತು.
ಅದು ಬಿಟ್ಟು ಬೇರೆಯೇ ಇದ್ದು ಸದಸ್ಯರುಗಳ ಮೇಲೆ ನೀವೆಲ್ಲ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಜೊತೆ ಬುಕ್ ಆಗಿದ್ದೀರಿ ಎನ್ನುವಂಥ ಅರೋಪ ಬಿಡುಹಾಕುವಾಗಿದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಚುನಾವಣೆ ದಿನದಂದು ಸ್ಥಳೀಯವಾಗಿ ಉಚ್ಚಾಟಿಸಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಬಿಜೆಪಿ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಆಗುವ ಮುಖಾರ್ಥ ತಡೆಯಬಹುದಾಗಿತ್ತು. ಈ ಎಲ್ಲ ವಿಧ್ಯಮಾನಗಳನ್ನು ನೋಡಿದರೆ ಸ್ಪಷ್ಟ: ಶಾಸಕ ಸವದಿ ನೆರವಾಗಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ನೆರವು ನೀಡಿ ಆ ಸದಸ್ಯರು ಅಧ್ಯಕ್ಷ/ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಲು ಸಹಕರಿಸಿದ್ದು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ಎಂದು ಕಾಣುತ್ತಿದೆ.
ಪಕ್ಷಕ್ಕಾಗಿರುವ ಹೀನಾಯ ಸೋಲು ನಮಗಲ್ಲ ಆರಗಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಆಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಭವಿಷ್ಯದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಕಾಯಂ ಉಳಿಯಲು ಶಾಸಕ ಸಿದ್ದು ಸವದಿ ಪಕ್ಷದಿಂದ ಉಚ್ಚಾಟನೆ ಆಗುತ್ತವೆ ಎಂದು ಬಿಜೆಪಿ ಪಕ್ಷದ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷರನ್ನು ಮನವಿ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಆಗ್ರಹಿಸಿದ್ದಾರೆ.
ಏಳು ಪುರಸಭೆ ಸದಸ್ಯರು ಸಹಿ ಮಾಡಿದ ಮನವಿ ಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹಾಗೂ ಹಾಲಿ ಸದಸ್ಯರಾದ ಬಸವರಾಜ ಹಿಟ್ಟಿನಮಠ, ರವಿ ಜವಳಗಿ, ಬಸವರಾಜ ಚಮುಕೇರಿ, ಪ್ರಹ್ಲಾದ ಸಣ್ಣಕೆ, ಚನ್ನಪ್ಪ ರಾಮೋಡಿ, ಮಹಾಲಿಂಗಪ್ಪ ಮುದ್ದಾಪುರ, ರಾಜು ಕೋಟಗುಡ್ಡೆ, ಸತೀಶ್ ಜುಜುರವಾಡ, ಶಿವ್ ಹುನಿಕ್ಕಾಳ ಇದ್ದರು.

ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘಗಳು ವರ್ಗ, ವರ್ಣ ರಹಿತವಾಗಿ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತ ರೈತರ ಪಾಲಿನ ಕಾಮಧೇನು: ಸಚಿವ ಶಿವಾನಂದ ಪಾಟೀಲ



ಉದಯಕಾಲ ನ್ಯೂಸ್

ದೇವರ ಹಿಪ್ಪರಗಿ: ಗ್ರಾಮೀಣ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘಗಳು ವರ್ಗ ಮತ್ತು ವರ್ಣ ರಹಿತವಾಗಿ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತ ರೈತರ ಪಾಲಿನ ಕಾಮಧೇನುವಾಗಿವೆ ಎಂದು ಜವಳ ಮತ್ತು ಸಕ್ಕರೆ ಖಾತೆ ಸಚಿವ ಶಿವಾನಂದ ಪಾಟೀಲ ಹೇಳಿದರು.
ತಾಲೂಕಿನ ಸಾಹಿತ್ಯ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ

ವಿತರಿಸಲಾಗಿದ್ದು ಇದರಲ್ಲಿ 1719 ಕೋಟಿ ರೂ. ಕೃಷಿ ಸಾಲ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಕೆಲವು ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದೆ ಜೋಳ, ಗೋಧಿ, ಹತ್ತಿ ಬೆಳೆಯುತ್ತಿದ್ದ ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ರೈತರು ನೀಲಾವರಿ ಸೌಲಭ್ಯ ಒಂದ ನಂತರ ಪ್ರಧಾನವಾಗಿ ಕಬ್ಬು ಬೆಳೆಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಹಣ್ಣು ಹಂಪಲು, ವಾಣಿಜ್ಯ ಬೆಳೆ ಬೆಳೆಯಲು ಮುಂದಾಗಿ ಅಧಿಕವಾಗಿ ಸದ್ಯರಾಗಿದ್ದಾರೆ.
ಕೃಷಿ ಪದ್ಧತಿಯಲ್ಲಿ ಸಾಕಷ್ಟು ಬದಲಾಗಿದೆ ಎಂದು.
ರೈತರ ಸಂಕಷ್ಟಕ್ಕೆ ಸ್ಪಂದಿಸಿ ಸಾಲ ಮನ್ನಾ, ಬಡ್ಡಿ ಮನ್ನಾಂಥ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸುವ ಮೂಲಕ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲ ಸರ್ಕಾರಗಳು ಉತ್ತಮ ಕಾರ್ಯ ಕೈಗೊಂಡಿವೆ. ಸಾಲ ನಿರಂತರ ಚಾಲಿತಿಯಲ್ಲಿ ಇರುವಂತೆ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುವ ರೈತರು ಕೇವಲ ಸಾಲದಲ್ಲಿ ಇರಬೇಕು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಗಳಿಗೆ ಸಾಲ ನೀಡುವಷ್ಟು ಸರಕಾರಗಳೇ ಎಂದು.
ಇದರಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಒಂದೇ ಸಕ್ಕರೆ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಇತ್ತು. ಸದ್ಯ ಅನೇಕ ಸಕ್ಕರೆ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್‌ಗಳಿದ್ದು ರೈತರ ಹಿತದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಡಿ.ಸಿ.ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾಸಗಿ ಹಾಗೂ ಸಹಕಾರಿ ಸಕ್ಕರೆ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್‌ಗಳೂ ಸಾಲ ನೀಡುತ್ತಿದೆ ಎಂದು.
ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಸೋಮನಗೌಡ ಪಾಟೀಲ ಧ್ವನಿರೋಹಣ ನೆರವೇರಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಸಾಹಿತ್ಯಾಳ ಟಿ.ಕೆ.ಎಸ್ 64 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು,

2023-24ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ 25 ಲಕ್ಷ ರೂ.ಲಾಭ ಗಳಿಸಿದೆ. ರೈತರಿಗೆ ಸಕಾಲದಲ್ಲಿ ಸಾಲ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ಉತ್ತಮ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದೆ ಎಂದು.
ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಯಾಗಿದ್ದ ನೇತೃತ್ವ ಡಾ.ಪ್ರಭುಗೌಡ ಲಿಂಗದೇವ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘಗಳಿಂದ ಗ್ರಾಮೀಣ ಜನರಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅನುಕೂಲವಾಗಿದ್ದು ರೈತರು ಸಂಘಗಳೊಂದಿಗೆ ವ್ಯವಹರಿಸುವ ಮೂಲಕ ಅಧಿಕ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹೊಂದಬೇಕು ಎಂದು ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು.
ಇಂಗಳೇಶ್ವರದ ಚೆನ್ನಬಸವ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಸಾಹಿತ್ಯಾಳದ ಗುರುಶಾಂತವೀರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ದೇವಬಿಪ್ಪರಗಿಯ ಮಡಿವಾಳೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಭೈರವಾಡಗಿಯ ಗುರುಪ್ರಸಾದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿದರು.
ಸಾಹಿತ್ಯಾಳ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಚನ್ನಪ್ಪಗೌಡ ಪಾಟೀಲ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು.
ಸಂಘದ ಮಾಜಿ ಹಾಗೂ ಹಾಲಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ನಿರ್ದೇಶಕರು ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು.
ಡಿ.ಸಿ.ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿರ್ದೇಶಕ ಚಂದ್ರಶೇಖರ ಪಾಟೀಲ ಮನಗೂಳ, ಗ್ರಾ.ಪಂ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ನಿಲಯ್ಯ ಬಿರಾದಾರ, ಚೇತನ ಭಾವಿಕಟ್ಟಿ, ಅನಂದಗೌಡ ದೊಡಮನಿ, ಸಹಕಾರ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಡಿ.ಸಿ.ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.

ಶಾಂತಿ ಸಭೆ



ಉದಯಕಾಲ ನ್ಯೂಸ್

ಅಮೀನಗಡ: ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬ ಶಾಂತಿ ಹಾಗೂ ಸೌಹಾರ್ದಯಿಂದ ಆಚರಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಡಿವೈಎಸ್ ವಿಶ್ವನಾಥರಾವ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಹೇಳಿದರು.
ಸ್ಥಳೀಯ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಗಣೇಶೋತ್ಸವ ಹಾಗೂ ಈದ್ ಮಿಲಾದ್ ಹಬ್ಬದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಶಾಂತಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು ಅತಿಶಕ್ತ ಘಟನೆಗಳಿಗೆ ಅವಕಾಶ ಕೊಡದೆ ಭಾವೈಕ್ಯತೆಯಿಂದ ಸಾಹಿತ್ಯ ಜನರ ಗಣೇಶ ಮಂದಿರಗಳಿಗೆ ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕೆ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಅನುಮತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯಬೇಕು ಎಂದು.
ಸಿ.ಪಿ.ಎಂ ಸುನೀಲ ಸವದಿ ಮಾತನಾಡಿ ಭಾವನೆಗಳನ್ನು ಒಗ್ಗೂಡಿಸಿ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬ ಆಚರಿಸಬೇಕು ಎಂದು.
ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ, ಮುಖಂಡರಾದ ಬಿ. ಸಿ. ಅಂಟರತಾನಿ, ಸಿದ್ದು ಭದ್ರಶೆಟ್ಟಿ, ಮನೋಹರ ರಕ್ಕಣ್ಣ, ಯಮನೂರ ಕತ್ತಿ, ದೇವರಾಜ ಕಮತಗಿ, ನಾಗೇಶ ಗಂಜಿಪಾಳ, ಕಾಶೀಮನುಬಾ ಬೂದಿಪಾಳ ಮಾತನಾಡಿದರು.
ಜೆ.ಎಚ್.ಎಸ್ ಸಂತೋಷ ಪಾಪಾರಿಮಠ, ಮುಖಂಡರಾದ ಮಲ್ಲೇಶ್ ನಿಡಗುಂದಿ, ಶ್ರೀನಾಥ ಹೇಗಿ, ಮಹೇಶ ನಾಗರಾಳ, ಘಟೇಶ್ವರ ವಡ್ಡೂರ, ಮುಸ್ತಾಫ್ ಖಾದಿ, ರಾಹುಲ ಚವ್ವಾಣ, ಪಾಪಣ್ಣ ಲಮಾನಿ, ಹೆಸ್ರಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಗಣೇಶ ನಿಲಯಕೆ, ಎ. ಎಂ. ಕಾಣಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರು ಇದ್ದರು.

ಶ್ರೀ ಕಾಳಿದಾಸ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಜಿಲ್ಲಾಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆ



ಉದಯಕಾಲ ನ್ಯೂಸ್

ಬಾದಾಮಿ: ಸೋಮವಾರ ನಗರದ ಶಾಸಕರ ಮಾದರಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ 2024-25ನೇ ಸಾಲಿನ ತಾಲೂಕುಮಟ್ಟದ ವಿಜ್ಞಾನ ವಿಚಾರಗೋಷ್ಠಿ ಮತ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪಾಟೀಲ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಕಾಳಿದಾಸ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಪ್ರೌಢಶಾಲಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಕುಮಾರಿ ರಶ್ಮಿ ಅಮೀನಗಡದ ತಾಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದು ಜಿಲ್ಲಾಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ತಾಲೂಕುಮಟ್ಟದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಸದರಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಗೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿ

ಮಕ್ಕಳ ಪ್ರತಿಭೆಗೆ ಪ್ರತಿಭಾ ಕಾರಂಜಿ ಪೂರಕ

ಉದಯಕಾಲ ನ್ಯೂಸ್
ಗುಳೇದಗಡ್ಡ: ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಹುದುಗಿರುವ ಪ್ರತಿಭೆಗೆ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ನೀಡಬೇಕು. ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ಮಕ್ಕಳ ಪ್ರತಿಭೆ ಪ್ರದರ್ಶನಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿಭಾಕಾರಂಜಿ ಪೂರಕ ವೇದಿಕೆ ಕಲ್ಪಿಸುತ್ತದೆ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಮಾನಸಿಕ, ದೈಹಿಕಕಾರ್ಯ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು ಕೂಡಾ ಅವಶ್ಯವಾಗಿವೆ ಎಂದು ಮಾಹೇಶ್ವರಿ ವಿದ್ಯಾ ಪ್ರಕಾರಣಿ ಮಂಡಳಿಯ ಚೇರಮನ್ ಕೆ.ಎಂ.ಕೆ.
ಅವರು ಮಂಗಳವಾರ ಪಟ್ಟಣದ ವೆಂಕಟೇಶ ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ಕ್ಷೇತ್ರ ಸಮನ್ವಯಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ ಹಾಗೂ ಸಮೂಹ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಕೇಂದ್ರ ಸಂಯುಕ್ತರವರ ಯಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಗುಳೇದಗಡ್ಡ ಪ್ರತಿಭಾ ಕಾರಂಜಿ ಪ್ರತಿಭಾ ಕಾರಂಜಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಆದರ್ಶ ಭವಿಷ್ಯ ರೂಪಗಳನ್ನು ಉತ್ತರಿಸಿದಾಗ ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿನ ಸೂಕ್ಷ್ಮ ಪ್ರತಿಭೆ ಅನಾವರಣಕ್ಕೆ ಪಾಲಕರು ಸಹಕಾರ ನೀಡಬೇಕೆಂದು. ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂವಿಧಾನದ ಎಸ್.ಬಿ.ನಾಡವಾಡ, ಬಿ.ಆರ್.ಸಿ.ಸಂಗಮೇಶ ಯುಗಾರ ಮಾತನಾಡಿದರು.
ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಬಿ.ಆರ್.ಸಿ. ಭೀಮೇಶ ಕುಂಬಾರ, ಸಿ.ಆರ್.ಸಿ. ರಾಮಚಂದ್ರ ಪಾಟೀಲ, ಭಾಗೀರತಿ ಅಲೂರ, ಹದಿಬೀರ ಬುಕ್ಕಾ, ಸಸ್ಯ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಪ್ರವೀಣೇಶ್ವರ ಮರಾಠಿ, ಶ್ರೀಕಾಂತ್ ಸೋನಿ, ಲತಾಬಾಯಿ ತಾವಡಿಯಾ, ಶಾಲೆ ಮುಖ್ಯ ಶಿಕ್ಷಕಿ ಆರ್.ಪಿ.ಪಾಟೀಲ ಇತರರು ಇದ್ದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಶಾಲೆಗಳ ಮಕ್ಕಳು ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಭದ್ರವೇಷ, ಲಘು ಸಂಗೀತ, ಗೀತಗಾಯನ, ಕ್ಲೈ ಮಾಡಲಿಂಗ್ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

Advertisement for ICICI Home Finance, including a table with financial details and contact information.